

A PC volt és marad is a legfontosabb eszköz

Minden ellenkező híreszteléssel szemben a személyi számítógép (PC) nem halott, a számítástechnikai eszközhasználat és az internetelérés túlnyomó része továbbra is ezeken az eszközökön történik – írta a TechCrunch számítástechnikai hírportál.

A számítástechnikai piackutató vállalatok, például a Gartner és az IDC által közzétett, a PC-eladások csökkenését mutató adatokból levont elemzői következtetések általában túlzóak és tévesek, mivel figyelmen kívül hagynak egy lényeges szempontot, a gépek élettartamának növekedését – olvasható az oldalon. A személyi számítógép technológiája mostanra mind formavilágában, mind műszaki paramétereiben kiforrotta vált. Egy 4-6 évvel ezelőtt gyártott PC jelenleg is tökéletesen megfelel az átlagos felhasználói igényeknek mind a kapacitás, mind a sebesség tekintetében – vélekedik a TechCrunch.

A felhasználók túlnyomó többségének a személyi számítógép az elsősorú és legfontosabb számítástechnikai eszköze. Ma 1,5-1,7 milliárd ilyen eszközt használnak, 92 százalékuk Windows operációs rendszert futtat. Az összes létező számítástechnikai eszközön – beleértve az okostelefonokat és táblagépeket is – töltött idő több mint 70 százaléka a PC-kre esik. Az internetes forgalom 80 százalékát is ilyen számítógépek generálják. A felhasználóknak 74 százaléka a személyi számítógépet veszi igénybe leggyakrabban az internet elérésére – olvasható a honlapon

/SG.hu Hírlevél, 2013. április 21., <http://www.sg.hu/>

(B. Bné)

OATD (Open Access Theses and Dissertations)

Az OATD (*Open Access Theses and Dissertations*) – adta közre Thomas Dowling, a Wake Forest Z. Smith Reynolds Library műszaki igazgatója – célja, hogy nyílt hozzáférés biztosításával az egész világon megjelenő szakdolgozatok és disszertációk elérésének legjobb forrása legyen. A metaadatokat (információk a dolgozatokról) 600 kolléga, egyetem és kutató intézet szolgáltatja. Az OATD jelenleg 1,5 millió – a mesterképzés végén írt – szakdolgozat és disszertáció adatait tartalmazza.

[/http://open-resources-librarian.blogspot.com/2013/04/oatd-open-access-theses-and.html/](http://open-resources-librarian.blogspot.com/2013/04/oatd-open-access-theses-and.html/)

(F. Iné)

